

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Семен

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.12.2009 07:34:00

формирования заключения врача: 06.12.2009 11:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/120052/answer/120053>



Заключение врача

Уважаемый Семен! Если был удар в область паха, то логично предположить, что выделение крови связано с травмой мочеполовых органов. Обратитесь срочно к урологу для осмотра, выполнения УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, ОАМ. Если будет выявлена травма, то тактика зависит от ее объема и тяжести повреждений. Удачи.